
Unsere Leistungen

Das Design Studio

Design als Sprache

Design als Ganzes

Ganzheitliche Gestaltung
Unserer Philosophie folgend erhalten Sie bei uns
alle erdenklichen Gestaltungsmittel aus einer Hand. 
Sicher ist auch für Ihren Bedarf das Richtige dabei. 
Lassen Sie sich von uns beraten.

Für Ihr Unternehmen
Beratung, Designkonzepte, Logos, Farbkonzepte, Aus-   
wahl von Hausschriften, Werbemittel, Styleguides 

Für Ihre digitalen Medien
Webdesign/Programmierung, Vorlagen für Office-
Produkte, Imagefilme, DVD- bzw. BluRay-Produktionen,
Animationen, 3D-Visualisierungen, Sprachaufnahmen,
Songwriting (Komposition, Texte & Arrangements)

Für Ihre Printmedien
Geschäftsunterlagen (z.B. Briefbögen, Visitenkarten,
Umschläge), Flyer, Poster, Banner, Prospekte, Kataloge

Für Ihre Produkte
Produktdesign, Industriedesign, Interiordesign, Produkt-
entwicklung, Produktvisualisierung (Einzelbild oder
Animation)

Unsere Inhouse-Produkte
Unser zweiter Geschäftsbereich ist die Entwicklung 
von eigenen Produkten. Wir gehen mutig neue Ma-
terialkombinationen an, konstruieren pfiffige Lö-
sungen für schwierige Wohnsituationen, erdenken 
ungeahnte Möbelphilosophien und entwerfen ganze 
Produktlinien wie z.B.:

Einzelmöbel, Möbelsysteme, Funktionsmöbel, Klein-
möbel, Möbelserien, Leuchten und -Serien, Sanitär- 
und Küchenobjekte, Geschirr, Besteck, Accessoires, 
Schmuck

Weitere Informationen über unsere Eigenmarken 
finden Sie unter:
www.modulist.formarteam.de 
www.luxim.formarteam.de
www.boxies.formarteam.de

Kontakt
formarteam DESIGN STUDIO
Veit-Stoß-Str. 1  |  D-47447 Moers
Tel.: +49 (0) 02841 - 78 19 19 2
Fax: +49 (0) 02841 - 939 939 0
Mail: info@formarteam.de
Web.: www.formarteam.de

Zeitlos. Deutlich. Wertig. formarteam Design Studio 
aus Moers ist ein Zusammenschluss von kreativen, 
technischen und handwerklich begabten Köpfen, die 
eine gemeinsame Philosophie verfolgen: das ganz-
heitliche Gestaltungsdenken. Nur ein durchgängiges 
und unwidersprüchliches Erscheinungsbild garan-
tiert Unternehmen einen deutlichen Wiedererken-
nungswert.

Unter der Geschäftsführung von Gundula Meier (krea-
tive Leitung) und Ulrich Seehöfer (technische Leitung) 
gestaltet der Full-Service Dienstleister über alle er-
denkliche Medien die Präsenz von Firmen und ihren 
Produkten. 

Wir hören zu, verstehen, widersprechen, um Ihnen mit 
unserer ganzen Erfahrung die passende, professionelle 
Außenwirkung für Ihre Erfolge maßzuschneidern.

Design ist eine Sprache. Die Sprache, die über 
die Sinne Gefühl und Verstand anspricht. Manchmal 
bewusst, manchmal unbewusst. Wir sprechen diese 
Sprache und bieten Ideen, Lösungen und Innovationen 
zur optimalen Präsentation Ihres Unternehmens. 

Unser Ziel ist, Ihre Kompetenzen zu visualisieren um 
Ihr Ansehen zu festigen, Ihre Marktposition zu stärken 
und somit Ihren Umsatz zu erhöhen.

Digital oder zum Anfassen: formarteam Design Studio 
ist ein echter Full-Service Kreativ-Dienstleister. Sie be-
kommen bei uns alles rund um die Gestaltung aus 
einer Hand. Egal für welche Endanwendung. 

Wir bieten Ihnen die gesamte Bandbreite für Ihre 
Kommunikation und Ihre Produkte. Und: von der Be-
ratung über die Planung zum fertigen Produkt wer-
den Sie von uns selbstverständlich durchgehend und 
umfassend persönlich betreut.

formarteam
D E S I G N  S T U D I O


